



买福彩 甬有爱



福彩暖冬计划 新年至 “福彩送福 温暖回家路” 正式启幕

在寒冷的冬日，每一份关怀，都能驱散寒意，温暖人心。从1月1日开始，宁波福彩联合宁波晚报开启“福彩送福 温暖回家路”暖冬计划系列活动。

此次暖冬计划，宁波福彩怀揣着满满的诚意，将关爱投向社会的更多群体，为新婚夫妇送上新生活的美好祝愿，给新业态工作者带去寒冬里的关怀，上门陪伴独居老人送去祝福和幸运，在返乡途中为务工人员增添一抹年味，向一线工作者表达敬意……

2025年，宁波福彩将始终坚守使命，把福彩公益的温暖送到每一个角落，传递冬日温暖的公益力量。

1 暖冬计划系列活动启幕

1月1日，“福彩送福 温暖回家路”暖冬计划系列活动启幕，第一站来到了“象往2025”新禧市集。

宁波福彩为市民送去了300多个新春福袋，福袋里有红包、窗花、新年日历与福字门贴。尽管年龄不同、职业有别，但大家都怀揣着同样的热情期待着这份来自福彩的祝福。

象山县贤庠镇村民黄铨栋拿到福袋后，从里面翻出一叠崭新的红包。“我们可不能把春节的习俗给丢了，这是长辈给晚辈压岁用的。”他笑着说，“小时候我们过年很隆重，全家一起做米馒头、爆米花，还会在除夕夜一起打扫屋子。有了手机后，感觉年味不比从前了，但该有的包红包、贴福字可是一样也不能少。”

2 愿新的一年平平安安、好运常伴



潘文达收到福彩福袋

前段时间在网络上引发关注的“拖拉机”迎亲队主人公潘文达夫妇也来到了现场。作为返乡创业的新农人，潘文达经营着自己的农场，他别出心裁地用农机当作接亲婚车，这样的婚礼既简化了流程、节省了预算，又充满了别样的浪漫与美好寓意。

收到福彩福袋后，潘文达表达了新年愿望：“希望新的一年平平安安、好运常伴，能在事业上开拓新的局面！”



宁波大学商学院志愿者分享公益福彩

3 积极参与志愿服务活动

现场有一个特别的身影——退役军人胡余明。他当天打扮成“店小二”模样，拿着端菜用的大盘子在现场忙碌着。

胡余明平时经营一家五金店，一年前加入了“手拉手”志愿服务队。此后，他积极参与各种志愿服务活动，从为老年人理发到推广垃圾分类，再到上个月和伙伴们前往各个村落献上根据经典京剧电影《杜鹃山》改编的现代京剧表演，他用实际行动感染着身边人，带动更多人投入志愿服务工作。

“我是退役军人，为他们服务是应该的。”在胡余明的观念里，为他人服务是一种理所当然的事情，社会服务也是全社会的共同责任。此前，他曾关注到福彩也做了很多志愿服务活动，像关爱独居老人的晚年生活、资助贫困学生等公益活动。



胡余明穿着“店小二”服装做志愿服务，传递公益理念。

4 让更多人感受到关爱

宁波大学商学院志愿服务队的同学们也在现场积极忙碌着。他们与市民交流，倾听大家对新年的期待和愿望，还帮助一些年长的市民拿取福袋，讲解福彩公益事业。宁大商学院的志愿者傅杭宇说：“能参与到这样有意义的活动中，和福彩一起为大家送福，感觉特别温暖，也希望通过我们的小小行动让更多人感受到关爱。”

据悉，“福彩送福 温暖回家路”暖冬计划系列活动将持续至1月27日。宁波福彩携手宁波晚报，将继续聚焦新业态工作人员、独居老人、返乡务工人员等不同社会群体，持续传递温暖，让更多人在回家路上感受到社会的关怀与温暖，真正将福彩公益的理念落到实处。

